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Rezervația Naturală Secu este situată în partea exterioară a Carpaților 

Orientali, în bazinul mijlociu al râului Bistriţa,  în zona munţilor interiori din 

masivul muntos Ceahlău, pe versantul drept al lacului de acumulare Izvorul 

Muntelui. 

Rezervația Naturală Secu este o arie protejată de interes naţional, constituită prin 

Hotărârea de Guvern nr. 2151/2004 privind instituirea regimului de arie naturală 

protejată pentru noi zone, fiind inclusă în ROSPA0129 Masivul Ceahlău, 

conform Hotărârii de Guvern nr. 971/2011 penru modificarea şi completarea 

Hotărârii de Guvern nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială 

acvifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în 

România. 

 Suprafața rezervației este de 776,7 ha şi  se află teritorial în raza 

administrativă a oraşului Bicaz, județul Neamț. 

Elaborarea Plan de management s-a realizat de către Administraţia 

Parcului Natural Vânători Neamţ, prin proiectul POS Mediu “Abordare comună 

privind conservarea biodiversității de interes comunitar în două arii naturale 

protejate din judetul Neamț: Rezervația Naturală Secu și Parcul Natural 

Vânători Neamț”. 
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Managementul Rezervației Naturale Secu urmăreşte menţinerea 

interacţiunii armonioase a omului cu natura, prin protejarea diversităţii 

habitatelor şi peisajului, promovând păstrarea folosinţelor tradiţionale ale 

terenurilor, încurajarea şi consolidarea activităţilor, practicilor şi culturii 

tradiţionale ale populaţiei locale.  

De asemenea, se oferă publicului posibilităţi de recreere, de turism şi se 

încurajează activităţile ştiinţifice şi educaţionale. 

Obiectivele de administrare ale Rezervaţiei Naturale Secu sunt:  

a) garantarea şi menţinerea condiţiilor de habitat necesare conservării 

biodiversităţii, inclusiv prin intervenţie antropică;  

b) stimularea activităţilor de cercetare şi supraveghere continuă a mediului, 

paralel cu gestiunea durabilă a resurselor;  

c) delimitarea unor zone destinate turismului ecologic şi educarea publicului;  

d) eliminarea şi prevenirea tuturor activităţilor incompatibile cu obiectivele 

ariei protejate. 

Rezervaţia Naturală Secu a fost declarată pentru habitatele forestiere 

existente încadrate în  habitatul 91V0 – Păduri dacice de fag (Symphyto-Fagion) 

şi habitatul 9410 -  Păduri acidofile montane cu Picea abies (Vaccinio-Piceetea). 

În rezervaţie s-a identificat prezenţa a patru specii de păsări incluse în Formularul 

Standard Natura 2000: buha  - Bubo bubo, cocoşul de munte  - Tetrao urogallus, 

ciocănitoare neagră - Dryocopus martius,  ghionoaia sură - Picus canus. 

Situată geografic la o răscruce de căi de comunicaţii, uşor accesibile, în 

apropierea râului Bistriţa şi a lacului de acumulare Izvorul Muntelui, într-un 

masiv forestier, Rezervaţia Naturală Secu este vizitată anual de un număr de 

aproximativ 5000 de turişti, majoritatea fiind atrași de frumusețea pădurii și de 

vecinătatea lacului de acumulare.  

Conform prevederilor art. 21 alin. (2) din OUG 57/2007, cu modificările şi 

completările ulterioare, „Pentru celelalte categorii de arii naturale protejate, 

planurile de management şi regulamentele se elaborează de către administratorii 
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acestora, se avizează de către Agenţia Naţională pentru Arii Naturale Protejate 

şi se aprobă prin ordin al autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, 

cu avizul autorităţilor publice centrale interesate.” 

Având în vedere cele de mai sus, supunem spre analiză şi aprobare 

proiectul de ordin privind aprobarea Planului de management al Rezervației 

Naturale Secu. 
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